
社團法人中華稅務代理人協會 

民國107年11月16日〜11月30日新頒法規輯要暨新聞稿彙總 

分        類 備註 

貳、財政稅務：  

(壹)法律及法規命令：   

一、中華民國107年12月05日茲修正稅捐稽徵法第二條、第二十條、

第二十四條、第二十七條、第四十條、第四十五條及第四十

八條條文[pdf]，公布之。 

●https://www.president.gov.tw/Page/294/46272/  修正稅捐

稽徵法條文  

●總統令：修正「稅捐稽徵法」部分條文 

立法院立法院全球資訊網→國會圖書館→立法院法律系統  ←(請

點選即可參閱異動條文及理由及立法歷程) 

 

二、中華民國107年12月11日財政部令：依據「貨物稅條例」第17條第

2項訂定「飲料品容器成本通常標準表」，自即日生效PDF2018-12-

11 第024卷 第236期 法規歷程 

 

(貳)行政規則（解釋函令）：   

一、中華民國 107 年 12 月 04 日財政部令：修正「營業稅電子資料申報

繳稅作業要點」部分規定及第 34點附件 14、附件 15，自 108 年 3

月 1日生效；第 11 點、第 18 點、第 21 點、第 22 點及第 25 點至

第 27 點規定，自 108 年 8 月 1 日生效 PDF2018-12-04 第 024 卷 

第 231 期 法規歷程 

 

二、中華民國 107 年 12 月 06 日財政部令：修正「營利事業提示帳簿資

料電子檔案作業要點」，自 108 年 1 月 1 日生效 PDF 2018-12-06 

第 024 卷 第 233 期法規歷程  

 

三、中華民國 107 年 12 月 10 日財政部令：本部及各權責機關在 107 年

10 月 31 日以前發布之印花稅、使用牌照稅及娛樂稅釋示函令，凡

未編入 107 年版「印花稅使用牌照稅娛樂稅法令彙編」者，除屬當

然或個案核示、解釋者外，自 108 年 1月 1日起，非經本部重行核

定，一律不再援引適用；但收錄於上開 107 年版彙編而屬前臺灣省

政府財政廳、稅務處及前臺灣省稅務局發布之釋示函令，可繼續援

引適用 

 

四、中華民國 107 年 12 月 11 日財政部令：廢止本部 88年 5月 7日台

財稅第 881914166 號函 PDF2018-12-11 第 024 卷 第 236 期 

 

五、中華民國 107 年 12 月 14 日財政部令：訂定「營利事業認列受控外  

https://www.president.gov.tw/File/Doc/0eb3d7a4-1554-4195-8490-16d335481c33
https://www.president.gov.tw/Page/294/46272/
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103291&log=detailLog
http://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjT99PZ_d_MAhUTSI8KHQseABsQFggbMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.ly.gov.tw%2FinnerIndex.action&usg=AFQjCNGATJ356C2LBYHXZ0lJvk8S84ZF1Q
http://npl.ly.gov.tw/index.jsp
http://lis.ly.gov.tw/lglawc/lglawkm
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103365&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103365&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/browseHistory.do?metaid=103365
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103179&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103179&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103179&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103179&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/browseHistory.do?metaid=103179
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103238&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103238&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/browseHistory.do?metaid=103238
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103335&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103335&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103335&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103335&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103335&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103335&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103335&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103367&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103367&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103443&log=detailLog


國企業所得審查要點」，生效日期另定之 PDF2018-12-14 第 024

卷 第 239 期 

(參)公告：   

一、中華民國 107 年 12 月 03 日財政部公告：公告依已簽署生效協定得

就國別報告進行有效資訊交換之國家或地區參考名單 PDF2018-

12-06 第 024 卷 第 233 期 

 

(肆)其他：   

(伍)財政稅務新聞彙總：     

一、財政部賦稅署：財政部賦稅署 

財政部就媒體登載工商協進會副理事長蔡明忠先生評論

之說明(澄清稿) 

107/12/12 

訂定「飲料品容器成本通常標準表」 107/12/11 

行政院院會通過所得稅法第 14條、第 126 條修正草案 107/12/06 

107 年 12 月 3 日公告「依已簽署生效協定得就國別報告

進行有效資訊交換之國家或地區參考名單」 

財政部 107.12.3 台財際字第 10724521570 號公告. 

  

107/12/04 

統一發票特別獎已創造 413 位千萬富翁 107/12/03 

107 年 9-10 月期統一發票中 1,000 萬元特別獎有 17 張、

中 200 萬元特獎有 12 張，請中獎人於領獎期限內領獎 

107/12/03 

 

 

二、財政部財政資訊中心：財政部財政資訊中心  

107 年 9-10 月期統一發票電子發票證明聯及雲端發票中

獎獎金超過 1億 9千萬元 

https://www.fia.gov.tw/News_Content.aspx?n=0984A

85A3A9A6677&sms=5D1F4D246D14F931&s=88A51723EEE3A

606   

107/12/03 

修正「營業稅電子資料申報繳稅作業要點」 107/12/06 
 

 

三、財政部國庫署：National Treasury Administration, Ministry of 

Finance 

國債鐘資料 107/12/13 

最新國債訊息(截至107年12月7日止)  107/12/12 

最新國債訊息(截至107年11月30日止) 107/12/06 
 

 

四、財政部關務署：財政部關務署: 首頁 

報運進口低價免稅及應稅快遞貨物須申報收貨人電話號

碼 

107/12/04 

 

 

https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103443&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103224&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103224&log=detailLog
http://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjLp93QsdvNAhVGrJQKHTa5B2gQFggcMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.dot.gov.tw%2F&usg=AFQjCNEYNBFA0B6P9t6zve6SRVknIppjpg
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812120001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812120001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812110001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812060001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.mof.gov.tw/Detail/Index?nodeid=137&pid=82010
https://www.mof.gov.tw/Detail/Index?nodeid=137&pid=82010
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812030002&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812030001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812030001&t=TaxNews&mserno=201707060001
http://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjts8jvttvNAhWCnJQKHQk0CbMQFggdMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.fia.gov.tw%2F&usg=AFQjCNEjCEKk0n92Oef69HYfUTqQFC5Pog
https://www.fia.gov.tw/News_Content.aspx?n=0984A85A3A9A6677&sms=5D1F4D246D14F931&s=88A51723EEE3A606
https://www.fia.gov.tw/News_Content.aspx?n=0984A85A3A9A6677&sms=5D1F4D246D14F931&s=88A51723EEE3A606
https://www.fia.gov.tw/News_Content.aspx?n=0984A85A3A9A6677&sms=5D1F4D246D14F931&s=88A51723EEE3A606
https://www.fia.gov.tw/News_Content.aspx?n=7F220D7E656BE749&sms=B5449820D7077391&s=CC963EE95ECC65B0
http://www.nta.gov.tw/
http://www.nta.gov.tw/
https://www.nta.gov.tw/web/AnnD/uptAnnD.aspx?c0=17&p0=7906
https://www.nta.gov.tw/web/AnnD/uptAnnD.aspx?c0=235&p0=8843
https://www.nta.gov.tw/web/AnnD/uptAnnD.aspx?c0=235&p0=8843
http://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiXuZKkuNvNAhVIi5QKHVfgCs8QFggcMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.customs.gov.tw%2F&usg=AFQjCNGbWYdqGx5yx__zq7Ne5xOACoVXvw
https://web.customs.gov.tw/News_Content.aspx?n=F55943A3BAA86A6A&sms=1095B63D0846032B&s=103DD0C0703F4130
https://web.customs.gov.tw/News_Content.aspx?n=F55943A3BAA86A6A&sms=1095B63D0846032B&s=103DD0C0703F4130
https://www.mof.gov.tw/ashx/FileDownloadRate.ashx?Url=/File/Attach/82010/File_17015.pdf


五、財政部臺北國稅局：財政部臺北國稅局 

具有雙重國籍之國人，以不同國籍身分取得中華民國來

源所得，應合併申報 

107/10/14 

欠稅人提供擔保品以解除出境限制，欠稅未繳清結案前，

擔保品不予退還 

107/10/14 

財政部電子發票整合服務平臺於 107 年 12 月 16 日更改

網頁 

107/10/13 

納稅義務人捐贈股票予慈善團體，應以實際交付日為申

報列舉扣除額年度 

107/10/13 

以贈與論案件，請於收到贈與稅申報通知公文後 10日內

申報，以免因逾限而受罰 

107/10/12 

108 年 1月 1日起，實施外籍旅客購物退稅作業新規定 107/12/11 

兼營營業人申報 107 年 11 至 12 月營業稅應配合辦理年

度營業稅額調整 

107/12/10 

財政部電子報繳稅服務網站訂於 108 年 1 月 1 日全新改

版上線 

107/12/10 

107 年度扣（免）繳憑單、股利憑單申報期限為 108 年 1

月 1日至 108 年 1月 31 日止 

107/12/07 

營利事業取自與我國簽署租稅協定國家之境外所得，因

未適用租稅協定而溢繳之國外稅額，無境外所得可扣抵

稅額之適用 

107/12/06 

臺北市開出107年 9-10月統一發票特別獎及雲端發票百

萬元獎 

107/12/06 

營業人自動補報補繳所漏稅款，就可以免罰喔 107/12/06 

今年九合一選舉，個人對政黨、政治團體及參選人之捐

贈，得依規定申報綜所稅列舉扣除額 

107/12/05 

營業人出售禮券開立統一發票規定 107/12/05 

被繼承人遺有大陸地區房屋亦應申報遺產稅 107/12/04 

107 年 12 月舉辦 3 場各類所得扣（免）繳憑單及信託所

得資料申報講習會， 歡迎踴躍參加！ 

107/12/03 

欠稅案件移送強制執行更正應納稅額，不會展延繳納期

限重新發單 

107/12/03 

 

 

六、財政部高雄國稅局：財政部高雄國稅局 

房地合一稅制不論交易有無賺錢均要辦理申報 107/12/14 

贈與稅免稅額是以贈與人年度贈與總額計算，與受贈人

數無關。 

107/12/14 

 

https://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=4&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwj2zJLkr9vNAhWEH5QKHclJCN4QFgg7MAM&url=https%3A%2F%2Fwww.ntbt.gov.tw%2F&usg=AFQjCNHnWaZcpETqWMMpc1osOUAI6iAeqA
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6081398369477482904?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6081398369477482904?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6904453386676092086?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6904453386676092086?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7388171315627604205?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7388171315627604205?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7961386784500902243?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7961386784500902243?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/4910500831318812215?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/4910500831318812215?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7344408099908929854?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5777567305085793323?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5777567305085793323?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7258066398644778465?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7258066398644778465?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6099300608863336368?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6099300608863336368?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6825587386638956900?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6825587386638956900?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6825587386638956900?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7849760940704862266?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7849760940704862266?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7504345775497849776?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7492409997913656924?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7492409997913656924?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5754301878422143425?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5518797203959916005?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6403897288186879389?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6403897288186879389?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5457703391616673919?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5457703391616673919?tagCode=
https://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwithqnDstvNAhWJH5QKHUY3BD4QFggfMAA&url=https%3A%2F%2Fwww.ntbk.gov.tw%2F&usg=AFQjCNHrFS-_zA5RyHLgdQOhGgm15EfxXQ
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/6613412462837434487?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5142677899045739152?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5142677899045739152?tagCode=


受領轉(契)作獎勵金之土地，不一定符合遺產稅農地減

免規定 

107/12/14 

恭賀本市小港區台灣中油股份有限公司油品行銷事業部

高雄營業處大林加油站開出107年 9-10月統一發票特獎

200 萬元 

107/12/12 

國內收單機構及特約商店給付國外發卡機構之交換手續

費有未依規定報繳營業稅者，請儘速於 108 年 1月 15 日

前報繳 

107/12/12 

營利事業所得稅申報調帳查核案件，得採用網路或媒體

提示帳簿資料電子檔案。 

107/12/07 

專營投資公司之進項稅額不得申報扣抵或退還。 107/12/07 

新版營利事業電子帳簿上傳系統(1.05 版)即日起支援

106 年度帳簿案件 

107/12/07 

使用電子化方式記帳之執行業務者，免再向國稅局報備。 107/12/07 

財政部高雄國稅局將舉辦「營業稅電子申報作業與電子

發票相關法規及整合服務平台操作說明講習會」，請把握

機會踴躍報名參加。 

107/12/07 

跨國企業集團最終母公司或代理母公司送交成員位於日

本或紐西蘭者，我國營利事業成員可免送交國別報告。 

107/12/07 

請多加利用網路辦理 107 年度各類所得扣(免)繳憑單申

報 

107/12/06 

領有大陸地區來源所得，如未包含於扣繳憑單，仍應依法

辦理結算申報 

107/12/06 

執行業務者捐贈現金予政黨或候選人，如何申報綜合所

得稅？ 

107/12/06 

律師事務所應於 108 年 2 月底前先報備受僱律師承辦訴

訟案件明細，避免律師所得歸課錯誤 

107/12/06 

將房屋無償供他人營業，需按當地租金行情報稅   107/12/05 

財運無法擋！楠梓區 107 年 9-10 月開出 2 張 1000 萬元

特別獎! 

107/12/04 

商品因故退運而報廢者，應依規定辦理報廢 107/12/03 

捐贈財產予財團法人組織之教育、文化、公益、慈善機構

或團體符合免課徵贈與稅的條件提醒您注意 

107/12/03 

 

七、財政部北區國稅局： 

收購二手商品網拍營利者，應課徵營業稅 107/12/11 

約定由承租人負擔租金扣繳稅款及補充保費，租金所得之 107/12/11 

 

https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5218498680857406235?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5218498680857406235?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/4767822592585719716?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/4767822592585719716?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/4767822592585719716?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/7743735917490143315?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/7743735917490143315?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/7743735917490143315?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/4894418348564870788?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/4894418348564870788?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/6123050071427077087?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/7187934496314053821?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/7187934496314053821?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/8485122728671652740?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/8164792995328850255?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/8164792995328850255?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/8164792995328850255?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/8574181387965929020?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/8574181387965929020?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/4875295940122483650?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/4875295940122483650?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/8816357354830726176?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/8816357354830726176?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5069774110713664509?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5069774110713664509?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/8562029303020574817?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/8562029303020574817?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/6348251317643619238?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/4783736030169496639?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/4783736030169496639?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/6938120321308262161?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/4683354983277875821?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/4683354983277875821?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/9113026833658192433?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8712290022831688614?tagCode=


給付總額及扣繳稅額應如何計算？ 

民眾以網路申報當年度綜合所得稅，請注意應於申報期間

內透過網路查詢申報結果，確認是否申報成功 

107/12/11 

買賣業之營業人預收貨款須開立統一發票 107/12/11 

營利事業給付員工伙食費列支方式 107/12/11 

免稅菸酒原料移作他用，應補徵菸酒稅 107/12/11 

因贈與而取得之有價證券，非屬買賣行為，免繳納證券交

易稅 

107/12/11 

建設公司支付預售屋廣告費應以遞延費用列帳，列為房屋

出售年度費用 

107/12/11 

車輛汰舊換新申請退還貨物稅，是否需要課稅？ 107/12/11 

營利事業完成稅籍登記，除注意營業稅及營利事業所得稅

規定外，尚應注意所得稅扣繳之「扣」、「繳」、「報」步驟 

107/12/11 

獨資營利事業轉讓或變更負責人時，其貨物之移轉應視為

銷售貨物依法課徵營業稅 

107/12/11 

 

八、財政部中區國稅局：財政部中區國稅局 

臺中分局舉辦各類所得扣(免)繳申報及所得稅制優化方

案講習，歡迎民眾踴躍參加！ 

107/12/14 

營利事業因車輛汰舊換新領取之貨物稅退稅款，應列入

取得年度之收入課稅 

107/12/14 

107年度各類所得扣繳暨免扣繳憑單申報期間為 108年 1

月 1日至 1月 31 日 

107/12/13 

扣繳義務人扣取稅款，未將稅款繳交國庫，小心受罰 107/12/13 

為達成節能減紙愛地球之目的，請配合落實所得稅各式

憑單免填發作業 

107/12/13 

各類所得憑單資料採網際網路申報可否分次申報？ 107/12/13 

營業人於原址無營業事實時，應於事實發生之日起 15日

內填具申請書，向主管稽徵機關申請變更或註銷稅籍登

記 

107/12/13 

107 年 9-10 月期統一發票，彰化縣芳苑鄉東亞泰業股份

有限公司開出 1,000 萬元特別獎 1 張，請中獎人於領獎

期限內前往指定兌獎服務據點兌獎 

107/12/13 

郵局自 107 年 12 月 29 日起，不再提供統一發票兌獎服

務 

107/12/13 

非居住者各類所得扣(免)繳憑單已可透過網路申報，省

時又便捷 

107/12/13 

 

https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8712290022831688614?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8514459836839469514?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8514459836839469514?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/7563439173886984205?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5159750508703533666?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/7955522816679922129?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8540874143642960408?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8540874143642960408?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5786875991899824317?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5786875991899824317?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/7977503254640575467?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5037499109739054171?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5037499109739054171?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5611675033228997817?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5611675033228997817?tagCode=
https://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjejoKGtNvNAhXLlZQKHd2pAdsQFggfMAA&url=https%3A%2F%2Fwww.ntbca.gov.tw%2F&usg=AFQjCNH25SrIcFQR6WCyQ8_ddnQh8ZWsFQ
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6846770241029665614?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6846770241029665614?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/4804653035434307704?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/4804653035434307704?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7339856554214408071?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7339856554214408071?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5117022176750420341?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7206922538306535743?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7206922538306535743?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7642987496855251557?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8260087016618167398?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8260087016618167398?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8260087016618167398?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/9132037298741067194?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/9132037298741067194?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/9132037298741067194?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6732634745440041466?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6732634745440041466?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5385768510003477290?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5385768510003477290?tagCode=


107 年度各類所得扣(免)繳憑單及股利憑單申報期間自

108 年 1月 1日至 1月 31 日止 

107/12/12 

遺產稅及贈與稅便民新措施，自 107 年 11 月 1日起提供

櫃檯化案件跨區申辦發證服務 

107/12/11 

信託行為之受託人請依規定辦理編配扣繳單位統一編

號，並於 108 年 1月 31 日前申報信託所得 

107/12/10 

中區國稅局苗栗分局於 12 月 25 日及 26 日舉辦「107 年

度所得稅各式憑單申報及免填發作業暨所得稅制優化方

案介紹 」講習會 

107/12/10 

個人出資者提供開發資金參與土地重劃，獲取抵費地之

報酬，應課徵綜合所得稅 

107/12/07 

個人透過網路平台銷售貨物或勞務應辦理稅籍登記 107/12/07 

營業稅網路申報程式年度改版，營業人請儘速下載更新 107/12/07 

跨國企業請留意應於提示國別報告及集團主檔報告之時

間 

107/12/06 

納稅義務人應注意遺產稅申報期間之規定，如不能如期

申報，應於申報期限屆滿前依規定申請延期 

107/12/06 

107 年度信託所得申報期間自 108 年 1 月 1 日起至 1 月

31 日止 

107/12/06 

汽車交通事故死亡向保險人請領之保險金及補償金課徵

遺產稅問題 

107/12/05 

信託受託人應依規定申請編配扣繳統一編號並依限辦理

信託所得申報 

107/12/05 

個人所得稅各式憑單免填發之適用範圍 107/12/05 

執行業務者列報捐贈費用之規定 107/12/04 

107 年度各類所得憑單申報將於 108 年 1 月 31 日截止，

請多利用網路辦理申報 

107/12/03 

所得憑單免填發，網路申報 E把罩 107/12/03 

兼營營業人報繳當年度最後一期營業稅應辦理年度營業

稅稅額調整 

107/12/03 

 

九、財政部南區國稅局：財政部南區國稅局  

107 年度所得稅扣(免)繳憑單及股利憑單申報講習會 107/12/14 

107 年度所得稅扣免繳申報法令講習會開辦囉！ 107/12/14 

外籍旅客購買黃金，不適用退稅規定 107/12/14 

國稅局即時辦理稅捐保全，成功徵起千萬元稅捐 107/12/14 

新營國稅局 12 月 20 日舉辦營業稅法及跨境電商所得稅 107/12/13 

 

https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/4769900274662831871?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/4769900274662831871?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/4674088849022148580?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/4674088849022148580?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5996600206478121956?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5996600206478121956?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6524043027390433209?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6524043027390433209?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6524043027390433209?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8521953001835379332?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8521953001835379332?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/9118501985931176147?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5885409247183197236?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7959526899642460354?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7959526899642460354?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6415624070768623939?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6415624070768623939?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7068103587711079059?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7068103587711079059?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8457978234613607043?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8457978234613607043?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8301219665338089814?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8301219665338089814?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/4977902174704829630?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7625799820896699791?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6837627821808553323?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6837627821808553323?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6157437034743885873?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5879208079577270241?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5879208079577270241?tagCode=
http://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiFqJ6xttvNAhXCLpQKHYIMDSkQFggfMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.ntbsa.gov.tw%2F&usg=AFQjCNF1H379TDUYR3Zt0iKGK65sP3oswg
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5039561503825584669?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6852747559009435137?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8644129185381671709?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5641172977916614515?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6225553672605001751?tagCode=


新制講習會 

107 年度未分配盈餘稅率調降，累積企業資金省很大！ 107/12/13 

107 年度憑單申報截止日為 108 年 1 月 31 日，請多加利

用網路申報 

107/12/13 

還沒申報106年綜合所得稅嗎?在未經檢舉或進行調查前

自動補報補繳，免予處罰！ 

107/12/12 

網路申報 107 年度各類所得扣(免)繳憑單，省時又輕鬆 107/12/12 

營利事業因一定條件招待經銷商或客戶國內外旅遊支

出，屬其他費用。 

107/12/12 

使用統一發票營業人銷售免徵營業稅貨物，仍要開立統

一發票 

107/12/11 

稅制優化，全民受惠 107/12/11 

統一發票兌領獎新措施自 108 年 1月 1日開始啟用 107/12/11 

其他飲料品內含固形量總量 18%以上者，不課徵貨物稅 107/12/11 

財政部電子發票整合服務平台將於 107 年 12 月 16 日 8

時至 16 時暫停服務 

107/12/11 

國稅局查獲營業人以設立人頭公司方式逃漏稅捐，經補

稅加罰近 2千 5百萬元，負責人並移送偵辦刑責 

107/12/11 

營業人銷售住宿勞務予境外電商，應開立三聯式統一發

票報繳營業稅! 

107/12/10 

自 107 年 11 月 1日起，遺贈稅櫃檯化案件可以在南區國

稅局所有分局所跨區收件喔！ 

107/12/10 

想了解所得稅扣繳憑單及股利憑單申報實務嗎?國稅局

講習報您知 

107/12/10 

自 108 年度起，境外電商應開立雲端發票 107/12/10 

快對獎！統一發票千萬特別獎可能就是你！ 107/12/10 

個人自 105 年 1 月 1 日起交易房地合一稅制之房屋、土

地，無論盈虧，均依限辦理申報！ 

107/12/07 

贈與稅有 3種特定情形，受贈人應負納稅義務 107/12/07 

營利事業招待經銷商及客戶國內 外旅遊之費用應如何

申報？ 

107/12/07 

國稅局與行政執行分署通力合作，欠稅人繳清千萬稅款 107/12/07 

出售短期持有房地，六種情形可適用 20%較低稅率 107/12/07 

東港稽徵所辦理「107 年度所得稅扣(免)繳憑單及股利憑

單申報講習會」歡迎踴躍報名！ 

107/12/07 

以自己之資金無償為他人購置不動產者，應課徵贈與稅 107/12/06 

https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6225553672605001751?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5382596214592122733?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7582165983271536240?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7582165983271536240?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5705182917384430178?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5705182917384430178?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6565296495822652744?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8348741681288033616?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8348741681288033616?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6843853390501419098?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6843853390501419098?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/9198939890193239195?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8980963977679483652?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7706841121393861296?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8833995975662050565?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8833995975662050565?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8283590742489120510?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8283590742489120510?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5783959042266055143?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5783959042266055143?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5943883866206227461?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5943883866206227461?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8082000135361268153?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8082000135361268153?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8109507968058146327?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8455575189583807035?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6029254519513844053?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6029254519513844053?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6591935309594035379?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8963713926674083894?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8963713926674083894?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8631136315195536912?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8293981906567433017?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7353585118866927646?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7353585118866927646?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8489053122707108662?tagCode=


舉辦尾牙活動費用的進項稅額不得扣抵銷項稅額 107/12/06 

國稅局將持續清查未辦稅籍登記之營業人，並加強落實

稅籍清查作業 

107/12/06 

賀！賀！賀！潮州稽徵所轄區再度開出1000萬元特別獎 107/12/06 

營業人銷售住宿勞務予境外電商，應開立三聯式統一發

票報繳營業稅! 

107/12/06 

潮州稽徵所舉辦「107 年度各類所得扣繳申報」暨「外國

營利事業跨境銷售電子勞務課徵所得稅」講習會 

107/12/06 

營利事業購買百貨公司之商品禮券列報營業費用，雖取

具合法憑證，惟仍須證明與業務有關，始得認定 

107/12/05 

網路賣家利用「電子支付」收取貨款 辦理稅籍登記要注

意 

107/12/05 

公司收回股票，是否需繳納證券交易稅 107/12/05 

南區國稅局轄區開出 2張千萬元特別獎！ 107/12/05 

統一發票兌獎新制 108 年 1月 1日上路，e化兌獎便利多 107/12/05 

籲請與境外電商業者交易之國內供應商使用電子發票！ 107/12/05 

執行業務者、補習班及幼兒園等業者請配合國稅局函

（訪）查作業 

107/12/05 

遺贈稅跨區申辦，報乎你知 107/12/05 

營利事業非知不可的所得稅制優化方案 107/12/04 

兌領公用事業中獎統一發票，請持正確期別帳單 107/12/04 

自 107年 11月 1日起遺產稅或贈與稅之簡易案件可就近

向南區國稅局任一分局及稽徵所辦理！ 

107/12/04 

恆春稽徵所 107 年度所得稅扣(免)繳憑單及股利憑單申

報講習會 

107/12/04 

107 年起機關或團體獲配股利或盈餘應計入所得額徵免

所得稅 

107/12/04 

108 年所得稅各式憑單免填發之適用範圍 107/12/03 

受贈農地於列管期間內回贈原贈與人，於回贈前仍作農

業使用，免予追繳贈與稅 

107/12/03 

被繼承人死亡前 5 年內繼承之財產不計入遺產總額，以

已納遺產稅者為限 

107/12/03 

所得稅扣繳講習會開課囉! 107/12/03 

所得稅扣（免）繳申報暨納稅者權利保護法講習會 107/12/01 
 

 

https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6080794874543190573?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6644930124070091392?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6644930124070091392?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8984662025758632376?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6912914011823572997?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6912914011823572997?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8678558506954072941?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8678558506954072941?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7545961886971847208?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7545961886971847208?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8178555890548048219?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8178555890548048219?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7651729896604035757?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8119562571565390359?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7400054973582484615?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5073690311307095688?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6365570092661615789?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6365570092661615789?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7092083739334403475?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5224963022921045489?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5878438862577564907?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5311798131359345891?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5311798131359345891?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/4669140335011178438?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/4669140335011178438?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6684788986544916642?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6684788986544916642?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5101862659438989249?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6709667786004963140?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6709667786004963140?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8925165086662230810?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8925165086662230810?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/4699099735350825660?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7709730354839152734?tagCode=


線上起訴及書狀傳送作業平台：司法院全球資訊網線上起訴 
NEW 

臺北市稅捐稽徵處 雲林縣稅務局 

高雄市稅捐稽徵處 嘉義縣財政稅務局 

南投縣政府稅務局 屏東縣政府稅務局 

新北市政府稅捐稽徵處 臺東縣稅務局 

臺中市政府地方稅務局 花蓮縣地方稅務局 

臺南市政府稅務局 澎湖縣政府稅務局 

宜蘭縣政府地方稅務局 基隆市稅務局 

桃園市政府地方稅務局 新竹市稅務局 

新竹縣政府稅捐稽徵局 嘉義市政府稅務局 

苗栗縣政府稅務局 金門縣稅務局 

彰化縣地方稅務局 連江縣稅捐稽徵處 

 

http://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiG09m_07bPAhVJopQKHcpTCMgQFggdMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.judicial.gov.tw%2F&usg=AFQjCNHsA3C8_rUrn6sSiv9xAklE3yypXA
https://efiling.judicial.gov.tw/SOL/
https://efiling.judicial.gov.tw/SOL/
http://www.tpctax.gov.taipei/
http://www.yltb.gov.tw/
https://www.kctax.gov.tw/
http://www.cyhtax.gov.tw/core/main/index.php
http://www.nttb.gov.tw/
http://www.pttb.gov.tw/main/index.aspx
http://www.tax.ntpc.gov.tw/
http://www.tttb.gov.tw/
http://www.tax.taichung.gov.tw/default.aspx
http://www.hltb.gov.tw/core/main/index.php
http://www.tntb.gov.tw/core/main/index.php
http://www.phtax.gov.tw/
http://www.iltb.gov.tw/core/main/index.php
http://www.kltb.gov.tw/core/main/index.php
http://www.tytax.gov.tw/
http://www1.hcct.gov.tw/Hcct/web/index_chinese.jsp
http://www.chutax.gov.tw/
http://www.citax.gov.tw/core/main/index.php
http://mlftax.gov.tw/
http://www.kmtax.gov.tw/
http://www.changtax.gov.tw/wSite/mp
http://www.matsutax.gov.tw/

